Dagsorden for bestyrelsesmødet, fastsat til tirsdag den 20. marts 2007 kl. 1930 hos Liselotte, Valdemarsgade 1 B III t.h.
Mødet den 20. marts 2007 blev aflyst p. g. a. for sparsomt fremmøde, hvorefter mødet fandt sted den 26. marts 2007 hos Allan, Valdemarsgade 1 B I t.h.. Til stede var Henrik, Ninna, Timothy, Liselotte og Allan.
1. Godkendelse af referat (Allan)

Referatet blev godkendt.

2. Godkendelse af dagsorden (Allan)

Dagsordenen blev godkendt.

3. Møde med Christian


Mødet med Christian fandt sted den 20. marts 2007 med deltagelse af Timothy og Allan. Christian bemærkede at der nogle steder på bagtrapperne manglede trægitre for vinduerne. Han ville undersøge hvad det ville koste at udbedre dette. Cykelkælderen er fugtig og dette problem vil vi prøve at få behandlet i den bygningsmæssige gennemgang som for tiden finder sted. Christian mente at det ville være godt hvis man i hver opgang ved et opslag gjorde avisbudene klart hvem der ønskede gratisaviser.

4. Status på vedligeholdelsesplan for ejendommen (Timothy)


Vi venter stadig på rapport. Timothy følger op.

5. Status på jordbundsundersøgelse med henblik på at få fastslået årsagen til sætninger. (Timothy)


Vi venter stadig på rapport. Timothy følger op.

6. Internet og anden signalforsyning til ejendommen (Henrik)

Henrik vil forsøge at skaffe relevant bilagsmateriale til dette punkt på generalforsamlingen

7. Hjemmesider for foreningen (Timothy)


Ninna vil skrive lidt om nyt i ejendommen og sætte opslag op i opgangene med opgangene for at gøre opmærksom på hjemmesidens eksistens.

8.  Status på undersøgelser om altaner til medlemmerne (Liselotte og Allan)

Allan har modtaget udkast til tillæg til foreningens vedtægter. Det blev drøftet og i store træk godkendt. Forslaget vil blive sat til afstemning på den kommende generalforsamling.

9. Ændring af gården (tutti). Poul Christensen vil ikke afgive garagen uden at få dom for det.


Allan orienterede om telefonsamtale med Poul Christensen.  Spørgsmålet vil blive behandlet på den forestående generalforsamling.

10. Afholdelse af generalforsamling. Udkast til dagsorden, herunder fastlæggelse af bilag til de enkelte punkter. (Allan)


Udkast til dagsorden blev gennemgået og rettet. Allan vil fremsende den endelige dagsorden til administrator. Liselotte lægger stue til og sørger for indkøb af drikkevarer og snacks.
11. Eventuelt 


Ninna gjorde opmærksom på at porten kunne åbnes uden nøgle ved at sparke på den. Gastronova har et problem ved at der stjæles returflasker fra dets lager i gården. Ninna vil kontakte låsesmed for at få et forslag og et prisoverslag så porten kan sikres mod uautoriseret trafik.

12. Fastsættelse af dato og tid for næste møde.

Dette punkt er udskudt til umiddelbart efter generalforsamlingen.

