Referat af bestyrelsesmødet tirsdag den 19. januar 2021 kl. 1930.
Mødet blev afholdt over internettet. Deltagere var Line, Ninna, Lars, Henrik, Birgit og Allan.

1. Godkendelse af dagsordenen

Godkendt

2. Godkendelse af referat

Godkendt

3. Støj fra Pho Saigons ventilationsanlæg

Der foreligger intet skriftligt fra indehaveren om hvad der  påtænkes gjort for at mindske generne fra ventilationsanlægger på taget. Ninna vil rykke for svar.

4. Tømrerarbejder på ejendommen: rep. af vinduer hos Martin, rep. af gadedør i nr. 83, rep. af døre til lejlighederne i nr. 83 og nr. 1 A.

Tømreren er gået i gang med at reparere de fire Veluxvinduer. Dårligt vejr har udsat arbejdet. Ejer har kontakt til tømrer og aftale hvornår arbejdet fortsættes.

5. Pudsning af portindgang og mur ind mod naboen i Kaalundsgade

Pudsning af portindgangen er langt fremskredent og Allan rykker murer for færdiggørelse.

6. Undersøgelse af vedligeholdelsesstand af gavl mod Kaalundsgade.

Dette er udsat indtil en gang i forsommer/sommer.

7. Tilbud på opsætning af lys i porten

Der blev drøftet forskellige muligheder. Den bedste er formentlig at belyse den modstående væg med spots. Birgit kommer med forslag hertil.

8. Vedtagelse af udsmykning af portindgang

Mattia var frekommet med nye skitser, og der var enstemmighed om at vælge disse. Prisen blive 25.000 kr. Allan meddeler Mattia beslutningen og foreslår at betalingen falder i to rater hver på 12.500 kr. Den første ved arbejdets begybdelse, den sidste ved dets færdiggørelse.

9. Fornyelse af vedtægter

Udestår

10. Julefrokost

Udestår

11. Eventuelt

Allan har beskåret sammenvokset hyld og syrenbusk i hjørnet indtil naboen i nr. 3. Vi vil klippe det afskårne i småstykker og prøve på den måde at komme af med det.
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Næste møde afholdes den 2. marts kl. 1930. Stedet fastsættes senere.


