Referat af bestyrelsesmødet tirsdag den 27. november 2012 kl. 1930 hos Allan, Valdemarsgade 1B
Til stede var Ninna, Lars, Henrik, Signe  Anita og Allan
1. Godkendelse af referat fra sidste møde
Godkendt

2. Godkendelse af dagsordenen
Godkendt

3. Status på arbejdernes gang og priser herpå.
Det kunne konstateres at gadedøre, gavl i nr. 83 og bagtrapper udestår. Sidstnævnte er en del af det almindelige vedligehold.

4. Opfølgning på om alle dele bliver udført

Færdiggørelsen af gavlen i nr. 83 skal følges af de berørte medlemmer som skal rapportere om eventuelle mangler.
Stikket over Cecilies (1A fjerde t.v.) altandør er kun delvist repareret.

Anita (1A anden t.v.) har et lost pudsområde på muren ved sin altanudgang.

Liselotte (1B tredje t.h.) har afskallet puds på altangulvet i sin franske altan.

Poul Eriks altan (83 første t.v.) mangler fald mod afløbet.

Det blev vedtaget at Signe sætter en seddel op i nr. 83 for at gøre opmærksom på at murerarbejdet skal checkes. 

Allan kontakter murer Jakob om at få de andre forhold udbedret.

5. Oversigt over udestående arbejder og aktiviteter, herunder julefrokost
Julefrokosten udskydes til januar og Lars undersøger om vi kan få plads i Det franske Conditori i Oehlenschlägersgade og vil i givet fald reservere bord.

6. Eventuelt
a) Lars har drøftet lånebetingelserne på det lån som skal afløse vores byggekredit. Det forholder sig således at låntagerne hæfter subsidiært proratarisk for lånet. Mere subsidiært hæfter ejerforeningen. De enkelte låntagere kan til enhver tid indfri deres lån. En indfrielsesopgørelse koster 600 kr. Renten er p.t. 6,6 % p.a. Lars vil undersøge at få lånet gjort tiåring mod det femårige lån hvilket i sin tid blev ansøgt.

b) Ninna har gjort caféen opmærksom på at dens ventilationsanlæg som ender på ejendommens tag, skal renses. Vi formoder at dette har været forsømt i længere tid. Tilsynet med at dette bliver gjort er en myndighedsopgave. Ninna vil retten henvendelse til caféen for at høre hvornår caféen agter at udføre dette arbejde. Caféen ønsker at vi stiller plads til rådighed for opbevaring af dens papaffald. Ninna meddeler caféen at den selv må sørge herfor eftersom vi ikke har yderligere plads i skralderummet. Viceværten har gjort rent i skralderummet som følge af at der er hul i bunden på caféens affaldscontainer. Dette er blevet påtalt over for caféen uden at den tilsyneladende har reageret herpå. Containeren er stadig utæt. Ninna påtaler det igen over for caféen.
7. Fastsættelse af næste møde.
Lars vender snarest tilbage med tidspunktet for en bordreservation. Næste møde afholdes med start halvanden time forud for spisning.

