Referat af bestyrelsesmødet søndag den 4. februar 2007 kl. 1000 hos Allan, Valdemarsgade 1 B I t.h.
Til stede var Timothy, Liselotte, Ninna og Allan. Henrik var fraværende.
1. Godkendelse af referat (Allan)

Referatet blev godkendt.

2. Godkendelse af dagsorden (Allan)

Dagsordenen blev godkendt.

3. Afholdelse af generalforsamling. Administrator foreslår den 24/4 2007 kl. 19.
Der var enighed om at afholde generalforsamlingen på den foreslåede dag og tid. Medlemmerne skal ifølge vedtægterne indkaldes skriftligt med mindst to, højst fire ugers varsel, hvorfor det skriftlige materiale der skal udsendes sammen med indkaldelsen, bør være klar omkring den første april. 

4. Status på vedligeholdelsesplan for ejendommen (Timothy)

Ejendommen er endnu ikke gennemgået af Dan-Ejendomme. Timothy vil rykke for arbejdets fremskyndelse. Vi vil prøve at få en rapport inden generalforsamlingen i april.
5. Status på jordbundsundersøgelse med henblik på at få fastslået årsagen til sætninger. (Timothy)

Jordbunden er ikke undersøgt ved Dan-Ejendomme. Timothy vil rykke for arbejdets fremskyndelse. Vi vil prøve at få en rapport inden generalforsamlingen i april.
6. Internet og anden signalforsyning til ejendommen (Henrik)
Vi regner med at fremsætte forslag herom på generalforsamlingen i april. Simon forventes at skrive et kort oplæg. Det bør undersøges om indlægning af kabel til alle ejendommens lejligheder kræver en vedtægtsændring og om foreningen på vegne af alle medlemmer med en udbyder kan indgå en aftale om signalforsyning, dette uanset om det enkelte medlem vælger at benytte sig af signalerne. Ninna kontakter Simon om det videre.

7. Sikring af tilfredsstillende forsyning til medlemmerne af varmt og koldt vand, herunder om den eksisterende servicekontrakt kan anvendes i den forbindelse (Ninna)

Det blev vedtaget at forsøge at få dette spørgsmål belyst gennem den tilstandsrapport der skal udarbejdes for ejendommen og eventuelt ved at kontakte ejendommens VVS-installatør. Der eksisterer ikke en servicekontrakt for varmeanlægget. Det vil blive overvejet om en sådan er nødvendig/hensigtsmæssig.
8. Hjemmesider for foreningen (Timothy)

Hjemmesiden er en realitet og hedder www.vestervalde.dk. Hjemmesiden skal have følgende funktioner: 

a. intern kontakt i bestyrelsen, 

b. medlemmernes kontakt via e-mail til bestyrelsen og dens enkelte medlemmer 
og 

c. information fra bestyrelsen til medlemmerne. 
Sidstnævnte vil ske gennem placering af nyheder, referater og lignende. Det vil senere blive overvejet om der som et medlemsforum skal knyttes en kommerciel blog til hjemmesiden.
9.  Status på undersøgelser om altaner til medlemmerne (Liselotte og Allan)
Der er pæn interesse for altaner. Undersøgelser hos bygningsmyndigheden har vist at ejendommens eneste altan er oprindelig. Det kan ikke forventes tilladt at opsætte altaner på ejendommens facade. Arbejdet med opsætning af altaner på gårdsiden fortsætter. I nr. 83 her tre meldt sig som interesserede, i nr. 1 A er der en og i nr. 1 B er der fem. Det blev drøftet hvordan vi kunne komme videre. Følgende fremgangsmåde aftegnede sig.

A. Vedtægterne ændres således at det giver mulighed for at etablere altaner. Dette bør gøres på den kommende generalforsamling.

B. De interesserede indskyder hver et beløb som tilsammen vil kunne dække udgiften til projektering, myndighedsgodkendelse og indhentning af tilbud på fremstilling og opsætning af altaner. Der skal opnås enighed om altanernes størrelse og udseende.
C. Indgåelse af entreprisekontrakt og aftale om tilsyn med opsætning af altanerne, herunder eventuel ændring af vindueshuller til døråbninger og tilpasning af døre. De kommende altanejere indskyder inden kontraktsindgåelse de nødvendige midler på en byggekonto.
10. Ændring af gården (tutti) og besvarelse af brev fra Poul Christensen.
Der var enighed om at der mangler plads til parkering af medlemmernes cykle,r hvorfor det i første omgang blev vedtaget at forelægge generalforsamlingen et forslag om at anbringe affaldscontainerne i garagen og at indrette en overdækket cykelparkering på containernes nuværende plads. Dette vil formentlig kunne gøres for relativt beskedne midler og kunne afholdes af foreningens eksisterende midler. En følgende etape måtte være at oprette og udskifte/renovere gårdens belægning. Allan vil besvare Poul Christensens brev om garagen.
11. Eventuelt
 Det har vist sig at mindst en af gadedørslåsene ikke fungerer tilfredsstillende. Dette skyldes formentlig en slidt låsecylinder. Timothy vil kontakte Christian om en eventuel udskiftning ved en låsesmed.
12. Fastsættelse af dato og tid for næste møde
Det næste møde blev fastsat til den 20. marts kl. 1930 hos Liselotte.

