Referat af bestyrelsesmødet mandag den 9. marts 2009 kl. 2100 hos Allan, Valdemarsgade 1 B
Til stede var Anita, Ninna, Caroline og Allan
1. Godkendelse af referat for seneste bestyrelsesmøde
Godkendt

2. Godkendelse af dagsordenen
Godkendt

3. Vedligeholdelsesarbejder – maling af opgange eller andre tiltag.
Caroline havde indhentet tilbud på reparation og maling af for- og bagtrapper på ca. 742.000 kr. Reparation af gulve med nyt linoleum vil koste ca. 536.000 kr. Dette ligger umiddelbart uden for foreningens økonomiske formåen hvorfor det blev vedtaget at sætte arbejderne i værk efterhånden som foreningen fik midler hertil. Det vil derfor på den kommende generalforsamling blive foreslået at opkræve 200 kr./fordelingstal for at sætte arbejderne i gang. Det forudses at trappearbejderne vil foregå over nogle år. 
4. Forberedelse af generalforsamling, udkast til indkaldelse er vedlagt
Forslag til indkaldelse blev drøftet og tilrettet. Det blev særligt drøftet hvorledes foreningen i fremtiden kunne undgå ekstraordinære indbetalinger. For at imødegå disse indbetalinger blev det besluttet at fremsætte forslag om indbetaling til en grundfond med 75 kr./fordelingstal hvert år i de kommende år.

5. Eventuelt
Ninna oplyste at der er bestilt og betalt en ny postkasse til opgang 1 B. Anita oplyste at hendes postkasse var beskadiget og trængte til udskiftning.. Ninna oplyste at faktura fra bbb hvor Golam selv var blevet debiteret en del af udgiften, nu var betalt.
6. Fastsættelse af næste møde

Næste møde afholdes efter generalforsamlingen.

