Referat af bestyrelsesmødet mandag den 12. maj 2009 kl. 1930 hos Allan, Valdemarsgade 1 B
Til stede var Henrik, Anita og Allan
1. Godkendelse af referat for seneste bestyrelsesmøde
Godkendt

2. Godkendelse af dagsordenen
Godkendt med tilføjelse af emnerne, administrator og internet.
3. Bestyrelsens konstituering

Bestyrelsen konstituerede sig med Allan som formand.

4. Affaldsordningen

Med den aktuelle tømningsfrekvens, tre gange om ugen, betaler vil små 10.000 kr. om året pr. container. Vor affaldskapacitet er alt for stor I forhold til de husstande der findes i ejendommen. Det er ganske dyrt for foreningen at betale for erhvervsaffaldet som det under alle omstændigheder påhviler disse selv at bortskaffe. De vil derfor gennem ejeren, Poul Christensen, blive orienteret om at de påhviler dem selv fra den 1. juli 2009. 

5. Opkrævning af betalinger fra medlemmerne

Det blev besluttet at opkræve betaling for installation af fibernet sammen med fællesbidraget for august og fjernsynsseernes gæld til foreningen den første september.

6. Vedligeholdelsesarbejder – maling af opgange eller andre tiltag.
Vi afventer om Tim har tid til at komme videre med den ene opgang.

7. Eventuelt
intet

Vi drøftede under de tilføjede punkter administrationen af foreningens anliggender. Der var stadig utilfredshed med denne og der var enighed om at invitere administrator til at deltage I et bestyrelsesmøde. Allan skulle indhente tilbud på administration hos en anden udbyder. Med hensyn til kabling for internet er omfanget af ønsker om fastnettelefoni over internettet og prisen herfor ukendt. Henrik vil undersøge prisen hos Fiberby så dette kan forelægges medlemmerne.
8. Fastsættelse af næste møde

Næste møde blev fastsat til den 11/6 kl. 1930 hvilket siden er blevet ændret til den samme dag, men kl. 17 og hos Ninna.

