Referat af bestyrelsesmødet den 17. maj 2006 kl. 1900 hos Allan, Valdemarsgade 1 B I t.h.

Til stede var: Timothy og Allan og Nina samt suppleanten Henrik

Fraværende: Liselotte

Udestående opgaver

De udestående opgaver fra den afgåede bestyrelse og nye fremført af de medlemmer som mødte op på generalforsamlingen den 26. april, blev opregnet. Ingen beslutninger blev taget, og der henvises til dagsordenen for det næste bestyrelsesmøde som skulle indeholde de punkter bestyrelsen p.t. skal tage sig af.

Fælles arbejdsdag

Nina oplyste at Christian ikke kunne skaffe en container til denne dag, men først til den 27. august. Det blev vedtaget at fastholde arbejdsdagen den 11. juni og supplere den med en oprydningsdag den 27. august hvor vi ville have en container til disposition.

På den førstkommende arbejdsdag vil vi beskæftige os med følgende.

· Rengøring af cykelkælder og udsættelse af cykelvrag. Det formodes at Christian har de fornødne redskaber hertil. Det udestår hvem der vil indkøbe og distribuere manilamærker til medlemmerne med opfordring om at mærke deres cykler.
· Rengøring/rensning af terrasse. Timothy vil undersøge en metode hvorved arbejdet kan gøres på en arbejdsdag og indkøbe de fornødne midler.

· Trappeopgangene trænger til spartling og pletmaling. Nina vil indkøbe materialer og arbejdsredskaber i det omfang Christian ikke disponerer herover.
· Indkøb af øl og vand. Allan sørger herfor.

· Pudsning af vinduer.

· Indkøb af trækul til grill. Allan sørger herfor.

Referat udfærdiget af Allan den 19/5 2006
