Referat af bestyrelsesmødet onsdag den 21. januar 2009 kl. 1930 hos Allan, Valdemarsgade 1 B
Til stede var Caroline Henrik og Allan. Der var afbud fra Anita og Ninna.
1. Godkendelse af referat for seneste bestyrelsesmøde
Godkendt

2. Godkendelse af dagsordenen
Godkendt

3. Vedligeholdelsesarbejder – maling af opgange eller andre tiltag – hvad koster det?

Ninna havde skriftligt meddelt at den håndværker som havde vist sig interesseret i at ordne og male trappeopgangene alligevel ikke ville kunne påtage sig arbejdet. Vi vil derfor søge en anden håndværker.

4. Allans møde med administrator – likviditetssituationen og fordeling af omkostninger til vand og renovation

Allan oplyste at likviditeten var i orden, men at der ikke ville kunne hæves et beløb i størrelsesordenen 50.000 kr. uden at vi ville risikere at komme i likviditetsvanskeligheder. Udgiften til det kolde vand fordeles efter fordelingstal og ligge i gennemsnit på godt 3.000 kr. pr. lejlighed for vandværksvand og afledning af samme. Der er kommet nye takster for renovation som Allan vil undersøge.

5. Forberedelse af generalforsamling, evt. ekstraordinær generalforsamling, herunder godkendelse af opsætning af altaner.
Det blev drøftet at afholde en ekstraordinær generalforsamling, men under hensyntagen til at den ordinære skal holdes i april, blev denne tanke opgivet.

6. Status på hjemmesiden

Henrik vil opdatere denne. Det blev drøftet at udsende referat og andre meddelelser pr. e-mail til de medlemmer som oplyser deres e-mailadresser.

7. Eventuelt
Intet at referere.

8. Fastsættelse af næste møde

Næste møde afholdes den onsdag den 25. februar kl. 1930 hos Allan. Generalforsamlingen er fastlagt til den 2. april kl. 1930 

