Dagsorden for bestyrelsesmødet tirsdag den 22. januar 2013 kl. 1700 hos Allan, Valdemarsgade 1B
Til stede var Henrik, Lars Ninna, Signe, Anita, Allan og fra kl. 19 Stefan. Anden halvdel af mødet henlagdes til spisning i Le Montmartre, Oehlenschlægersgade 5.
1. Godkendelse af referat fra sidste møde
Godkendt

2. Godkendelse af dagsordenen
Godkendt

3. Afslutning af facadeistandsættelse m. v.
Det kunne konstateres at udgifterne til det igangværende istandsættelsesprojekt var afholdt og byggelånskontoen gøres op. Dette vil ske pr. den 1. marts som også bliver sidste frist for medlemmerne til at indbetale deres del af udgifterne. Fra den 1. april opkræves medlemmernes andel i fælleslånet.

4. Status på opretning af to bagtrapper
Vægge og trappeløb i bagtrappen til 1 B er muret, spartlet, beklædt med filt og malet. En del af filten og malingen er ikke færdiggjort i bagtrappen til 1 A. Det beløb på godt 100.000 kr. som var afsat hertil er godt og vel opbrugt. Generalforsamlingens beslutning herom er dermed eksekveret.
5. Beslutning om eventuel færdiggørelse af bagtrapperne
Vi har fået et tilbud på 28.000 kr. + moms + materialer for færdiggørelse af opsætning af filt og maling af bagtrappen 1 A. Det blev vedtaget at iværksætte dette arbejde.

Allan har indhentet priser på færdiggørelse af alle bagtrapper hvilket indbefatter nyt linoleum og maling af alt træværk og døre. Prisen ligger på godt 400.000 kr. Bestyrelsen vil ikke fremsætte forslag til generalforsamlingsbeslutning om at dette beløb finansieres ved en ekstraordinær indbetaling i år, alternativt finansieres ved fælleslån.
6. Fordeling af regning på affaldsbortkørsel

Der er rettet henvendelse til 4 nye medlemmer af foreningen for at få oplyst hvem der har henstillet byggeaffald i port og gård. Det har medført at ejerskabet til to sække er blevet vedgået. Vi afventer fortsat svar.

7. Status på lås på caféens affaldscontainer

Poul Christensen er blevet bedt om at få sin lejer i caféen til at sætte lås på sin affaldscontainer således at medlemmerne ikke forledes til at benytte denne.
8. Eventuelt
a. Ninna følger en gang i foråret op på om caféen har fået renset sit udsugningsanlæg

b. Allan oplyste at han undersøger om der findes en ledig bygningshåndværker som på timebasis kunne udføre vedligeholdelsesarbejder på ejendommen. Ninna vil spørge sig for hos en som hun kender om han kunne være interesseret i dette arbejde.

c. Henriks lejere i 1 B anden t.v. støjer en del så Henrik vil henstille til dem at dæmpe sig.

d. Anita bliver noget forstyrret af byggearbejder i lejlighederne omkring sig. Vi vil overveje om generalforsamlingen finder det nødvendigt at indføje regler herom i husordenen.

9. Fastsættelse af næste møde.
Næste møde afholdes den 12. februar kl. 1930 hos Allan.

