Referat af bestyrelsesmødet onsdag den 25. februar 2009 kl. 1930 hos Allan, Valdemarsgade 1 B
Til stede var Henrik, Ninna, Caroline og Allan. Anita havde meldt forfald.
1. Godkendelse af referat for seneste bestyrelsesmøde
Referatet blev godkendt

2. Godkendelse af dagsordenen
Dagsordenen blev godkendt

3. Tilbud om bredbånd fra Fiberby

Henrik fremlagde tilbud hvor ejendommen og hver lejlighed kan blive tilsluttet en hurtig bredbåndsforbindelse for knap 120.000 kr. i alt.  Det blev vedtaget at forelægge generalforsamlingen dette forslag til godkendelse. Vi forventer at en repræsentant fra Fiberby kan være til stede på generalforsamlingen for at fortælle om tilbuddets nærmere indhold.
4. Vedligeholdelsesarbejder – maling af opgange eller andre tiltag – tilbud søges indhentet.
Bestyrelsen arbejder på at komme med til forslag til generalforsamlingen om istandsættelse af for- og bagtrapper. Allan har fået tilbudt at arbejdet udføres efter regning for 185 kr./t. + moms. Det undersøges om nogen i foreningen kunne være interesseret i at udføre en del af arbejdet. Caroline har aftalt besigtigelse af opgangene på tirsdag af et malerfirma som forventes at kunne afgive tilbud senere på ugen. 
5. Ansøgning om opsætning af altaner

Altangruppen afleverede ansøgning om opsætning af altaner. Ansøgningen vil blive forelagt generalforsamlingen.

6. Oprettelse af vaskekælder?
Det blev drøftet at oprette en mulighed for fælles benyttelse af en eller flere vaskemaskiner opstillet i ejendommens fyrkælder. Det vurderes at dette kan gøres inden for en rimelig omkostning. Der vil blive stillet forslag til generalforsamlingen herom.
7. Foreningens økonomi

Allan fremlagde en råbalance for 2008. Det fremgår at driften har givet overskud fordi udgiften til udskiftning af faldstammer har været mindre end budgetteret. Der har endnu ikke været afholdt udgifter til reparation af kloak. Det er uacceptabelt af foreningen har restancer på ca. 80.000 kr. væsentligst stammende fra manglende indbetaling af fællesudgifter.
8. Afsætning af midler til hovedrengøring

Dette blev drøftet for at det kan tages op efter at trapperne er sat i stand. Det er en mulighed at pålægge hver lejlighed at holde en del af opgangen i orden eller at gøre dette på fælles arbejdsdage. Dette sidste ville nok være for stor en opgave for de forholdsvis få som mødte op til disse dage. I den forbindelse blev det foreslået at indføre mødepligt sanktioneret med indbetaling af et beløb til foreningen ved udeblivelse. Dette vil blive forelagt generalforsamlingen.
9. Sagen med Poul Christensen – resultatet af advokatmødet
Efter et møde mellem foreningens og Poul Christensens advokat godkendte bestyrelsen at der forelægges generalforsamlingen et forslag til en forligsmæssig løsning. Et forlig vil koste foreningen et mindre beløb og medføre at et kælderareal lovformeligt overføres uden vederlag til Poul Christensen. 

10. Reparation i caféens kælder

Det kan konstateres at Poul Christensen ikke har fået arbejdet udført. Allan vil skrive til Poul Christensen og give ham en frist til at få det udført.

11. Udskiftning af defekte postkasser

Det blev vedtaget at indkøbe et antal postkasser svarende til de nuværende og udskifte de mest ramponerede. Mads har påtaget sig indkøb og udskiftning. Ninna vil undersøge om Post Danmark har særlige regler for udformning og opsætning.
12. Orientering om

 a) forsikringsskade på opbrudt entredør i nr. 83
b) lejlighed på tvangsauktion
Allan orienterede herom

13. Forberedelse af generalforsamling, udkast til indkaldelse er vedlagt.
Forslaget blev drøftet og man gennemgik de punkter som yderligere skal forelægges generalforsamlingen.

14. Status på hjemmesiden

Henrik er ved at opdatere den hvilket vil ske efter vinterferien.

15. Eventuelt
Ninna arbejder med to regninger fra bbb som synes at indeholde en overfakturering for arbejde der er udført for foreningen og for et af dens medlemmer. Der kan være et problem med at få en lift ind i gården for at beskære vinen på gavlen.  Allan arbejder videre med ejendommens renovationsafgift og en opdeling af denne på beboelse og erhverv.
16. Fastsættelse af næste møde

Det næste møde afholdes den 9. marts kl. 21 hos Allan.
