Referat af ekstraordinært generalforsamling onsdag den 17. juni 2015 kl. 2000 hos Allan, Valdemarsgade 1 B

Til stede var Simon Bentsen 1A 4 TH, Cecilie 1A 4 TV, Tim og Caroline 1 B 4 TH og derudover fuldmagt fra Katrine L. Torndyb og Jesper Pedersen 1 B 3 TH. Fra bestyrelsen var tilstede Allan, Lars, Anita, Henrik og Philip.
1. Valg af dirigent og referent.
Allan blev valgt til dirigent og konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indvarslet. Philip blev valgt til referent.

2. Forslag fra medlemmer. Bestyrelsen har fået henvendelse far Caroline Baron og Timothy Evision, Valdemarsgade 1B, fjerde sal til højre om opsætning af altan. Projektet er det somme som blev vedtaget på den ordinære generalforsamling den 28. april i år. Der henvises til det materiale, som blev medsendt indkaldelsen til ordinær generalforsamling. Det indstilles til vedtagelse.
Alle fremmødte medlemmer af ejerforeningen stemte for forslaget om opsætning af altan på Valdemarsgade 1B, 4 TH. Fuldmagten fra Valdemarsgade 1B, 3 TH stemte også for opsætning af altan. Dermed blev forslaget enstemmigt vedtaget.

3.       Eventuelt

Caroline & Timothy omtalte at de havde henvendt sig til Parkering København om parkeringsproblemer i Valdemarsgade, herunder parkering for motorcykler. Bestyrelsen vil tage det op med Parkering København.
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