Referat af bestyrelsesmødet den 12. juni 2006 kl. 1900 i gården, Vesterbrogade/Valdemarsgade 
Til stede var Timothy, Ninna, Henrik og Allan. Fraværende var Liselotte.
	1. Godkendelse af referat 

2. Godkendelse af dagsorden 
3. Konstituering af bestyrelsen 
4. Status på vedligeholdelsesplan for ejendommen 

5. Status på jordbundsundersøgelse med henblik på at få fastslået årsagen til sætninger. 

6. Planlægning af den næste oprydningsdag den 27. august 2006. 

7. Manglende lys på bagtrappen i 1 A (Timothy vil skaffe et tilbud så vi har to tilbud på arbejdets udførelse)

8. Internet og anden signalforsyning til ejendommen 
9. Renovering af gård og mulighederne for at få tilskud hertil 
10. Eventuel varsling til bruger af garagen om at brugen må ophøre 

11. Eventuel maling af Helga Hjörvars vinduer (tutti)

12. Lejlighederne i 1 A har problemer med at dørene til trappeopgangen. Skal problemet undersøges? (tutti)

13. Sikring af tilfredsstillende forsyning til medlemmerne af varmt og koldt vand, herunder om den eksisterende servicekontrakt kan anvendes i den forbindelse (Nina)

14. Der kan være problemer med at lukke hoveddøren i 1 B. Skal der repareres? (tutti)

15. Eventuelt 

16. Fastsættelse af dato og tid for næste møde

	ad.1 Godkendt med en rettelse

ad. 2 Godkendt

ad. 3 Bestyrelsen konstituerede sig med Allan som formand.
ad. 4 og 5. Timothy oplyste at han den følgende dag skulle have et møde med en repræsentant for administrator som ville besigtige ejendommen og komme med et tilbud på at beskrive og prioritere de arbejder der er nødvendige på ejendommen. Ligeledes ville han give en pris på geotekniske undersøgelser til klargøring af om ejendommen har sætningsproblemer.
ad 6. Ninna orienterer medlemmerne om oprydningsdagen den 26. august der tager sin begyndelse kl. 11. Christian har bestilt container til denne dag.

ad. 7. Timothy regner med at et tilbud på ca. 2.000 kr. kan holde og kan indgå aftale med elektriker på foreningens vegne på at få arbejdet udført.
ad. 8. Bestyrelsen drøftede Henriks undersøgelser. I lyset af den hurtige teknologiske udvikling var der stemning for foreløbig at beholde det eksisterende TV- forsyningsanlæg og opfordre de medlemmer der har problemer med modtagelsen af signal, til at undersøge om deres installation er i orden. Henrik vil drøfte videre med Simon (medlem) hvilke muligheder der er for forsyning med Internet og eventuelt Tv-signal.

ad. 9 Ninna vil skrive en ansøgning. Der var enighed om at få gjort noget ved gården, herunder at få udvidet mulighederne for cykelparkering.

ad. 10 Allan vil rette henvendelse til Poul herom.

ad. 11. Malingen på Helgas vinduer ser ud til at være slebet af. Allan undersøger om dette arbejde har været bestilt og sørger for maling af vinduerne.
ad. 12. Ninna vil undersøge problemets omfang. Hvis der er tale om smårettelser på dørene, bør dette foregå på medlemmernes eget initiativ og for den enkeltes omkostning.

ad. 13. Allan undersøger med administrator om der foreligger en servicekontrakt på varmeanlægget.  Ninna checker på udvalgte aftapningssteder varmtvandets temperatur.

ad. 14. Der synes for tiden ikke at være noget problem.

ad. 15. Der fremkom forslag om at undersøge muligheden for at få oprettet en hjemmeside for ejendommens beboere og for at starte indledende undersøgelser om opsætning af altaner hos dem der måtte være interesserede heri.

ad. 16. Næste møde er den 25. august 2006 kl. 1900 hos Allan


