Referat af bestyrelsesmødet mandag den 12. august 2010 kl. 1930 hos Anita, Valdemarsgade 1 A, anden sal til venstre
Til stede var Anita, Ninna, Morten, Line Caroline, Henrik, Signe og Allan
1. Godkendelse af referat for seneste bestyrelsesmøde
Godkendt

2. Godkendelse af dagsordenen
Godkendt

3. Tilrettelæggelse af arbejdsdag

Vi har mange opgaver der trænger sig på, men formentlig begrænsede ressourcer på dagen. Det blev besluttet at koncentrere aktiviteten om maling af facade mod gård og vedligeholdelse af terrassen. Allan organiserer rullestillads og sørger for forfriskninger til de fremmødte. Morten sørger for indkøb af materialer til brug for maling af facaden. 

4. Status på udeståender med Poul Christensen/café Crème
Allan skal spørge PC om arbejderne i Solcenteret (udskiftning af diffusionstæt maling med diffusionsåben) er tilendebragt. Hvis dette ikke er tilfældet, vil vi prøve at tiltvinge vores håndværker adgang til lokalerne for at udføre arbejdet.

Det blev besluttet at gå videre med de krav som PC ikke har opfyldet og at sende disse til advokat med henblik på at kravene bliver gennemtvunget.

5. Café Crème ønsker at erstatte facadevinduerne med døre.

Det var bestyrelsens opfattelse at dette spørgsmål henhører under byggemyndigheden i København og Allan vil skrive til café Crème herom. Signe vil opfordre den ansvarlige indehaver til et møde med bestyrelsen.

6. Vandskade på ejendommen – erstatningsudbetaling

Der er ikke svar fra Codan. Allan følger op.

7. Cykelstativer i gården

Vi har fået tilbud på at indrette cykelstativer langs rækværket til nr. 3. Det forekommer dyrt, og vi vil på arbejdsdagen undersøge om vi har tilstrækkeligt med cykelstativer til at stille udenfor og om vi kan undvære disse i cykelkælderen.

8. Pudsning af gavl, port og murrevne, inspektion af facade og nedtagning af planterester på mure i gård

Morten havde indhentet tilbud. Dette var ikke umiddelbart anvendeligt, og Morten vil få dette præciseret. Ninna vil også spørge bbb. Det kunne konstateres at udbedring af revner i facade mod gård var bekosteligt og det blev besluttet at nedprioritere dette arbejde.

9. Maling af trapper

Caroline og Morten har indhentet et tilbud hver på maling af opgangen i nr. 83 på ca. 90.000 kr. incl. moms. Opsætning af væv ville koste ca. 10.000 kr. mere. Også udspartling er en tillægsomkostning. Det blev vedtaget at gå ned i en nærmere analyse af tilbuddene ved Morten og Caroline, herunder skal indgå et eventuelt kendskab til tilbudsgiverne håndværksmæssige kunne og deres pålidelighed. Vi har midler til arbejdets gennemførelse og satser på at det snarest sættes i gang.

10. Altaner

Allan redegjorde for sagsforløbet og antog at der snart kan opnås enighed med entreprenøren om en kontrakt.

11. Udskiftning af defekte varmtvandsmålere
Vi har et ikke ubetydeligt antal varmtvandsmålere som ikke fungerer. . Anita havde indhentet tilbud fra Brunata om udskiftning som også omfattede en effektivisering ved fjernaflæsning. En overgang til fjernaflæsning er dyr og det var opfattelsen at vi for tiden manglede midler hertil, selv om der herved kan opnås en driftsmæssig besparelse. Den mindre bekostelige løsning opnåede konsensus. De defekte varmtvandsmålere udskiftes med nye målere der er forberedt for fjernaflæsning. I den kommende tid vil vi evaluere økonomien i en overgang til fjernaflæsning af såvel varmtvandsmålere som radiatormålere. Det blev besluttet at opsætte en måler for det kolde vand i Café Crème. Anita går videre med sagen.
12. Kommunikation til medlemmerne

Ninna skriver et opslag om arbejdsdagen den 30. dennes.

13. Eventuelt

Intet

14. Fastsættelse af næste møde

Det næste møde blev fastlagt til den 30. september kl. 20 hos Morten & Line.

